Burzenin, dnia 14-04-2020 r.
Do wszystkich wykonawcow postepowania nr ZP1.271.3.2020
Znak: ZP1 271.3.2020
Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,,Odbior i zagospodarowanie odpadéw komunalnych

z terenu Gminy Burzenin™.

Wyjasnienie |
tresci specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

Wojt Gminy Burzenin dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo zamowien publicznych tj. (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pézn. zm.) informuje, ze wplynely do

Zamawiajgcego pytania o tresci:

Pytanie 1

Dotyczy: SIWZ, 1.3.1. Wykonawca zobowigzany jest do $wiadczenia ustugi odbioru i
zagospodarowania catej masy odpadow komunalnych, 1.6. Obowigzek zapewnienia
pojemnikow

..1) z nieruchomosci zamieszkatych 1 niezamieszkatych poses;ji:

a) odpady komunalne zmieszane (niesegregowane) o kodzie 20 03 01 w pojemnikach lub
workach koloru szarego z napisem ,,Zmieszane"

oraz 1.6. Obowiazek zapewnienia pojemnikow

"1.6.1 (...) Do gromadzenia odpadéw komunalnych zmieszanych dopuszcza sie inne
oznakowanie kolorystyczne niz do odpadow selektywnie zbieranych."

Wykonawca zwraca si¢ zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie innej kolorystyki
niz kolor .szary" pojemnikow przeznaczonych do gromadzenia zmieszanych odpadéow
komunalnych, z zaznaczeniem, iz kolorystyka tych pojemnikéw bedzie inna niz kolorystyka
pojemnikéw wskazanych w Rozporzadzeniu Ministra Srodowiska z dnia 29 grudnia 2016 r. w
sprawie szczegdltowego sposobu selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadow.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie innej kolorystyki niz kolor .szary” pojemnikéw
przeznaczonych do gromadzenia zmieszanych odpadéw komunalnych, z zaznaczeniem, iz
kolorystyka tych pojemnikéw winna by¢ odmienna niz kolorystyka pojemnikéw wskazanych
w Rozporzadzeniu Ministra Srodowiska z dnia 29 grudnia 2016 r. w sprawie szczegélowego
sposobu selektywnego zbierania wybranych frakeji odpadow.

Pytanie 2

Dotyczy: SIWZ, 1.3.1. Wykonawca zobowigzany jest do $wiadczenia ustugi odbioru
zagospodarowania calej masy odpadéw komunalnych:

"1) z nieruchomosci zamieszkalych i niezamieszkalych posesji:

(...) popioty z palenisk gospodarstw domowych z grupy 20-¢j, w okresie od listopada do marca
z pojemnika ,.BIO".

oraz 1,7. Czgstotliwo$é 1 zasady odbioru i wywozu odpadow.

..d) bioodpady - w okresie od kwietnia do pazdziernika nie rzadziej niz raz na dwa tygodnie a w
zabudowie wielorodzinnej w okresie od kwietnia do pazdziernika nie rzadziej niz raz na

[



tydzien, w okresie od listopada do marca nie rzadziej niz raz w miesigcu;

Zamawiajacy wnioskuje o modyfikacje powyzszego zapisu przez wykreslenie fragmentu

..Ww okresie od listopada do marca nie rzadziej niz raz w miesigcu"

W okresie od listopada do marca z pojemnikow w kolorze brazowym - zgodnie z pkt. 1.3.1.
SIWZ - bedzie odbierany popiot z palenisk gospodarstw domowych.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy wykresla fragment ,,w okresie od listopada do marca nie rzadziej niz raz w
miesigcu”.

Pytanie 3

Dotyczy: SIWZ, 1.4.Wyposazenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadow Komunalnych
(PSZOK).

"(...) Wykonawca zobowigzany jest do sukcesywnego wywozu odpadow z PSZOK, tak aby
zapewni¢ mozliwo$¢ ciaglego dostarczania odpadéw przez mieszkancow. Wykonawca jest
zobowigzany do oprozniania pojemnikow/kontenerow po otrzymaniu zgloszenia od
zamawiajacego w terminie 3 dni roboczych od dnia otrzymania zgloszenia. Wykonawca
podczas odbioru odpadow odpowiada za zachowanie na terenie PSZOK i wokol niego
czystosci 1 porzadku"

Wykonawca wnosi o modytikacje zapisu w nastepujacy sposob:

"(...) Wykonawca zobowiazany jest do sukcesywnego wywozu odpadéw z PSZOK, tak aby
zapewni¢ mozliwos¢ ciagglego dostarczania odpadow przez mieszkancow. Wykonawcea jest
zobowigzany do oprozniania pojemnikow/kontenerow po otrzymaniu zgloszenia od
zamawiajgcego w terminie 5 dni roboczych od dnia otrzymania zgloszenia. Wykonawca
podczas odbioru odpadéw odpowiada za zachowanie na terenie PSZOK 1 wokol niego
czystosci 1 porzadku w przypadku zanieczyszczen powstatych z winy Wykonawcey".

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy zgadza si¢ na modyfikacje zapisu: .Wykonawca zobowiazany jest do
sukcesywnego wywozu odpadow z PSZOK, tak aby zapewni¢ mozliwosé cigglego
dostarczania odpaddéw przez mieszkancow. Wykonawca jest zobowigzany do oprdzniania
pojemnikéw/kontenerow po otrzymaniu zgloszenia od zamawiajagcego w terminie 5 dni
roboczych od dnia otrzymania zgloszenia. Wykonawca podczas odbioru odpadéw odpowiada
za zachowanie na terenie PSZOK i wokdl niego czystosci i porzadku w przypadku
zanieczyszczen powstatych z winy Wykonawcey™.

Pytanie 4

Dotyczy: SIWZ ,1.5. Zbidrka odpadow wielkogabarytowych.

.1.5.1. Wykonawca w ramach zamowienia zobowigzany jest do zrealizowania wywozu
odpadow wielkogabarytowych bezposrednio z nieruchomosci zamieszkalych dwa razy w roku.
Wywo6z odpadow wielkogabarytowych w ramach umowy powinien by¢ zrealizowany w
miesigcach wrzesien/pazdziernik oraz w miesigcach marzec/kwiecien.”



Wykonawca wnosi o modyfikacj¢ zapisu w nastepujacy sposob:

»1.5.1. Wykonawca w ramach zaméwienia zobowigzany jest do zrealizowania wywozu odpadow
wiclkogabarytowych wystawionych przez wiasciciela nieruchomosci zamieszkalej do publicznej
drogi dojazdowej dwa razy w roku. Wywo6z odpadéw wielkogabarytowych w ramach umowy
powinien by¢ zrealizowany w miesigcach wrzesiet/pazdziernik oraz w miesiacach
marzec/kwiecien."

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy zgadza si¢ na modyfikacje zapisu:

. Wykonawca w ramach zaméwienia zobowiazany jest dwa razy w roku do zrealizowania wywozu
odpadow wielkogabarytowych wystawionych przez wiasciciela nieruchomosci zamieszkalej do
publicznej drogi dojazdowej. Wywoz odpadéw wielkogabarytowych w ramach umowy powinien
by¢ zrealizowany w miesigcach wrzesief/pazdziernik oraz w miesigcach marzec/kwiecien.”

Pytanie 5
Dotyczy: SIWZ, 1.6. Obowigzek zapewnienia pojemnikow "1.6.3
(...)
b) pojemnik 2,5 m? na tworzywa sztuczne, metale, odpady wielomaterialowe, oznaczone
napisem ,,metale i tworzywa sztuczne"
Wykonawca zwraca si¢ zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie innego rodzaju
pojemnikéw niz wskazany powyzej, np. 1100 L w kolorze z6ttym.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy dopuszcza stosowanie innego rodzaju pojemnikéw niz 2.5 m°, ilo$¢ pojemnikow
powinna by¢ dostosowana do ilosci o0s6b zamieszkujacych na danej nieruchomosci
wielorodzinnej.

Pytanie 6

Dotyczy: SIWZ, 1.7. Czgstotliwos¢ i zasady odbioru i wywozu odpadow

.1.7.3. Wykonawca zobowigzany jest do opracowania i dostarczenia do wszystkich
nieruchomosci zamieszkalych i1 niezamieszkalych oraz zamawiajgcemu harmonogramow
wywozu odpadéow do dnia 30.06.2020 r., w formie kolorowych wydrukow. Na
harmonogramach powinna by¢ umieszczona informacja o koniecznosci wystawienia
pojemnikow do okreslonej godziny. Wykonawca powinien umiesci¢ harmonogram na wlasnej
stronie internetowej i eksponowaé go przez caly okres obowigzywania umowy oraz udostepni¢
w formie elektronicznej Zamawiajgcemu w celu zamieszczenia go na jego stronie internetowej.
UWAGA: Wykonawca zobowigzuje si¢ do dostarczenia do siedziby zamawiajgcego
harmonogramu odbioru odpadow komunalnych w postaci dodatkowych, kolorowych
wydrukow po 20 szt. dla kazdej z tras."

Wykonawca zwraca si¢ zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza elektroniczng forme
kalendarzykow, ktore beda udostgpnione dla mieszkancow na stronach internetowych zaréwno
Wykonawey jak 1 Zamawiajacego, w zamian za kalendarze odbioru odpadéw w wersji
papierowej? Jest to praktyczne i wygodne rozwigzanie, a przy tym rezygnujac z papierowej
wersji wspolnie pomagamy chroni¢ $rodowisko. Jednoczesnie, w sytuacji zaakceptowania
przez Zamawiajacego elektronicznej formy kalendarzykow, Wykonawca proponuje
dostarczenie okreslonej ilosci kazdego rodzaju harmonogramu w formie papierowej do
siedziby Zamawiajacego (np. po 100 szt.) dla osob, ktore maja utrudniony dostep do internetu.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy dopuszcza elektroniczna forme kalendarzykow, ktore beda udostepnione dla



mieszkancow na stronach internetowych zardowno Wykonawey jak i Zamawiajacego. jednak
Zamawiajgcy wymaga formy papierowej kalendarzykow zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7

Dotyczy: SIWZ, 1.9. Wykonawca zobowigzany bedzie do prowadzenia i przekazania
Zamawiajgcemu dokumentacji zwigzanej z przedmiotem zamowienia w postaci:

"(...) Raporty wymienione w pkt. a-c winny by¢ dostarczane Zamawiajacemu nie pozniej niz
14 dni po zakonczeniu okresu, ktorego dotyczy."

Wykonawca wnosi o zmiang powyzszego zapisu. Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami
prawa sprawozdania wynikajgce z art. 9n nalezy sporzadzi¢: za posrednictwem bazy BDO w
Rejestrze  podmiotéw — wprowadzajacych  produkty, produkty w  opakowaniach i
gospodarujgcych odpadami w terminie do 31 stycznia za rok poprzedni.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy nie zgadza si¢ na zmiang zapisu, dopuszcza modyfikacje zapisu: ..Raporty
wymienione w pkt. a — ¢ winny by¢ dostarczane Zamawiajacemu nie pdzniej niz 30 dni po
zakonczeniu okresu, ktorego dotyczy.”

Pytanie 8

Dotyczy: SIWZ, 2. Pozostale obowiazki Wykonawcy, Zatacznik nr 9 do SIWZ wzor

umowy § S. ust.8, § 12 ust.4

..a) osiggnigcie odpowiednich poziomoéw recyklingu odbieranych odpadéw komunalnych

zgodnie z art. 3b i 3c ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach oraz
rozporzadzeniami wykonawczymi,"
§ 5. ust. 8

..8) osiagnigcia, zgodnie z art. 3b ust. 1 i art. 3¢ ust. 1 ustawy o utrzymaniu czystosci i
porzadku w gminie i rozporzadzeniami wykonawczymi do ww. ustawy, zalozonych poziomow
recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami nastepujgcych
frakcji odpadow komunalnych: papieru, metali, tworzyw sztucznych, szkla i innych niz
niebezpieczne odpadow budowlanych i rozbiérkowych, oraz ograniczenia masy odpadow
komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do skladowania"

§ 12 ust.4

.4) za brak osiagniecia poziomoéw odzysku i recyklingu wymaganych przepisami prawa oraz
poziomu ograniczenia skladowania odpadow ulegajacych biodegradacji w wysokosci rownej
karze przewidzianej przepisami prawa dla gminy za niewywigzanie si¢ z tego obowigzku,"
Zgodnie z art. 3b i 3¢ Ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach (Dz. U.
2019.2010 tj. z dnia 2019.10.23), to gminy sg zobowigzane osiagng¢ poziomy recyklingu i
przygotowania do ponownego uzycia, a takze poziomy ograniczenia masy odpadow
komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do sktadowania.

To Gmina - jako jedyna - ma pelna wiedz¢ o ilosciach odpadéw komunalnych odebranych ze
swojego terenu. Obarczanie tym zadaniem Wykonawcy jest nieadekwatne do posiadanych
przez niego mozliwosci. Nalezy pamigtac, ze w mys$l obowigzujgcych przepisow, na terenie
danej gminy kilka podmiotow moze $wiadczy¢ ustugi w zakresie odbioru odpadow
komunalnych. Wykonawca nie ma pelej wiedzy o ilosciach odpadéw komunalnych
odebranych z terenu Gminy, ani tez nie ma wplywu na sposob zagospodarowania odpadow
komunalnych odebranych przez inne podmioty. Tylko Gmina posiada pelng informacj¢ o ilosci
zebranych odpadéw komunalnych przekazanych do recyklingu przygotowania do ponownego
uzycia, otrzymujgc sprawozdania od wszystkich podmiotéw prowadzacych dziatalnosé z
zakresu gospodarowania odpadami na terenie danej gminy. Majac na uwadze powyzsze,
Wykonawca wnioskuje o usunigcie powyzszych zapisow oraz innych zapisow z SIWZ i



projektu umowy odwolujacych si¢ do powyzszej kwestii.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie zgadza si¢ na usunigcie zapisow dotyczacych osiggniecia zalozonych przez ustawe
0 utrzymaniu czystosci i porzadku w gminie oraz rozporzadzenia wykonawcze do ww. ustawy,
poziomow recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami
nastepujacych frakcji odpadéw komunalnych: papieru, metali, tworzyw sztucznych, szkla i innych
niz niebezpieczne odpadéw budowlanych i rozbidérkowych, oraz ograniczenia masy odpadow
komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do skladowania. Jednoczesnie
Zamawiajacy informuje, ze bedzie egzekwowal osiggniecie wskazanych poziomow przez
Wykonawce wylgceznie w zakresie odpadéw odebranych przez Wykonawce.

Pytanie 9

Dotyczy: Zatacznik nr 9 do SIWZ wzdér umowy

Wykonawca wnioskuje o dodanie w § 15 ustepu o nastgpujacej tresci:

»Zmiana postanowien niniejszej umowy w stosunku do tresci oferty Wykonawey w zakresie
wynagrodzenia, o ktorym mowa w §3 niniejszej umowy dopuszczalna jest w przypadku:

a) zmiany warunkéw $wiadczenia ushugi, jezeli w chwili skladania oferty warunki te nie byly
znane Wykonawcy nawet przy dochowaniu nalezytej starannosci, a sg to warunki majace
wplyw na wysoko$¢ wynagrodzenia z jednej strony, a z drugiej za$ konieczne w celu
spelnienia obowigzkéw w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadéw komunalnych
nalozone przepisami prawa.

b) ) zmiany przepisow regulujgcych gospodarke odpadami, ktore to przepisy moga mieé
bezposredni wptyw na koszty §wiadczenia ustug objetych przedmiotem zamoéwienia.

c) zmiany cen zagospodarowania odpadow, spowodowane m. in. wzrostem wysokosci stawek
optlat za korzystanie ze srodowiska."

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy odmawia wprowadzenia tresci zawartej w pytaniu 9, natomiast wprowadza we
wzorze umowy w § 3 ustep 6 o tresci:

Na pisemny wniosek Zamawiajacego lub Wykonawcey dopuszcza sie, ze skutkiem od pierwszego
dnia miesigca kalendarzowego nastepujacego po jego zlozeniu, dokonania zmiany (korekty) ceny

jednostkowej okreslonej w pkt. 2 o:

a) wskaznik wynoszacy 1/5 wielkosci procentowej zmiany ceny oleju napedowego (proporcii,
aktualnej na dzien poprzedzajacy date zlozenia wniosku, ceny hurtowej oleju napedowego,
dostgpnej na stronie PKN Orlen www.orlen.pl do ceny hurtowej obowigzujacej na dzien podpisania
umowy, lub dokonania jej ostatniego aneksowania ze wzgledu na wczesniejsza zmiane ceny oleju
napgdowego). Dopuszcza si¢ maksymalnie dwukrotng zmiane z tego tytutlu w okresie
obowigzywania umowy,

b) wskaznik wynoszacy 1/5 wielkosci procentowego wzrostu wynagrodzenia minimalnego (ktorego
obowigzywanie wprowadzane jest stosownym Rozporzadzeniem Rady Ministréw) w stosunku do
obowigzujacego na dzien podpisania umowy. Dopuszcza si¢ maksymalnie jednokrotng zmiane z
tego tytutu w okresie obowigzywania umowy,

c¢) wskaznik wynoszacy 3/100 wielkosci procentowego wzrostu stawki oplaty za korzystanie ze
srodowiska w stosunku do stawki obowigzujgcej na dzien podpisania umowy. Dopuszcza si¢
maksymalnie jednokrotng zmiang z tego tytutu w okresie obowigzywania umowy.

Pytanie 10
Dotyczy: Zatgcznik nr 9 do SIWZ wzér umowy




. Wykonawca wnioskuje o dodanie do wzoru umowy paragrafu o nastepujacej tresci:
§ Sita Wyzsza

1. Odpowiedzialno$¢ Stron z tytutu nienalezytego wykonania lub niewykonania Umowy
wylaczaja zdarzenia sily wyzszej. Zdarzeniami sily wyzsze] sg zdarzenia zewnetrzne,
nagle, nieuchronne, o charakterze nadzwyczajnym niezalezne od woli Stron, ktérych nie
mozna bylo przewidzie¢ i ktérym nie mozna bylo zapobiec. a ktore maja wplyw na
wykonanie niniejszej Umowy w ten sposob, ze uniemozliwiaja wykonanie Umowy w
catosci lub w czgsci przez pewien okres lub definitywnie, ktorych skutkow Strony nie
mogly przewidzie¢ ani im zapobiec, przy czym moga to by¢ w szczegélnosei okolicznosci
wskazane w ust. 2. i

2. Terminem .sila wyzsza" Strony okreslaja akty terroru, wojny wypowiedziane i
niewypowiedziane, blokady, powstania, zamieszki, epidemie, osunigcia gruntu, trzesienia
ziemi, powodzie, wybuchy oraz inne zdarzenia spelniajace przestanki, o ktérych mowa w
ust. 1.

3. Obowigzki Strony doswiadczajacej dziatania sily wyzszej sg nastepujace:

3.1. Powstanie i ustanie ,.sity wyzszej" winno by¢ zgloszone drugiej Stronie przez Strone
podlegajacg jej dziataniu. Zawiadomienia - dokonane za posrednictwem
korespondencji pocztowej, kurierskiej, telefonicznej lub faksu - winny nastapi¢ bez
zbednej zwloki, nie pézniej niz w terminie 14 dni od powstania ,.sity wyzszej"; i

3.2. W przypadku zgloszenia telefonicznego nalezy niezwlocznie potwierdzi¢ je w formie
pisemnej. Przedstawienie drugiej Stronie dokumentacji, ktéra wyjasnia nature i
przyczyny zaistnialej sity wyzszej w takim zakresie, w jakim jest ona mozliwie
osiggalna, w terminie do 7 dni od daty pisemnego potwierdzenia zawiadomienia o
zaistnieniu sily wyzszej, pod rygorem utraty uprawnien wynikajacych z niniejszego
paragrafu.

4. Jesli w ciggu 14 dni od pisemnego powiadomienia drugiej Strony o zaistnieniu 'sity
wyzsze] jej dzialanie nie ustanie, Strony spotkaja si¢ w celu podjecia dzialan dla unikniecia
dalszego opdznienia w realizacji Umowy.

5. Jezeli okoliczno$cei sity wyzszej trwaja przez okres dhuzszy niz 90 dni, Strony majg prawo
rozwigza¢ Umowe z zachowaniem tygodniowego okresu wypowiedzenia. W przypadku
rozwigzania Umowy, o ktérym mowa w niniejszym ustepie, beda mie¢ odpowiednie
zastosowanie zapisy ust. 6 .

6. W razie rozwigzania Umowy, Strony Umowy sporzgdza w terminie do 7 dni od daty
zlozenia oswiadczenia o rozwigzaniu, protokol potwierdzajacy zakres wykonanego, a
niezaptaconego Przedmiotu Umowy. Protokét bedzie stanowi¢ w tym przypadku podstawe
do ostatecznego rozliczenia Umowy, przy czym Wykonawcy nalezy , sie wynagrodzenie
wylgcznie za czg$¢ Przedmiotu Umowy, ktora zgodnie ze sporzgdzonym Protokolem
zostala przez Zamawiajgcego odebrana bez zastrzezen.

7. Strony uznajg 1 potwierdzajg, ze pandemia COVID-19 oraz podejmowane w zwigzku z tym
dzialania rzgdow wplywajg na zdolnos¢ Wykonawcey do $wiadczenia ustug (..Wplyw
COVID-19"). W przypadku wystapienia Wptywu COVID-19 na zdolnos¢ Wykonawcy do
terminowego $wiadczenia ustug lub wykonania ich za ceng ofertowg, Wykonawca bedzie
uprawniony do, w zaleznosci od okolicznosci, odpowiednich zmian w terminach odbioru
odpadow, czgstotliwosci ich odbioru oraz w sposobie selektywnego odbioru odpadow
komunalnych oraz ceny, z zastrzezeniem obowigzku Wykonawcy do wspoldzialania w
dobrej wierze z Zamawiajagcym w celu ograniczenia wyplywu na terminy wykonania ustug
i/lub koszty."

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy uwzglednia wniosek Wykonawcy zawarty w pytaniu 10 z ta zmiang, ze




wprowadza do wzoru umowy § Sita Wyzsza z pominieciem ust. 7.

§ Sita Wyzsza
1.Odpowiedzialno$¢ Stron z tytulu nienalezytego wykonania lub niewykonania Umowy
wylaczaja zdarzenia sity wyzszej. Zdarzeniami sily wyzszej sa zdarzenia zewngtrzne,
nagle, nieuchronne, o charakterze nadzwyczajnym niezalezne od woli Stron., ktérych nie
mozna bylo przewidzie¢ i ktorym nie mozna bylo zapobiec, a ktore majg wplyw na
wykonanie niniejszej Umowy w ten sposob, ze uniemozliwiaja wykonanie Umowy w
catosci lub w czgsci przez pewien okres lub definitywnie, ktérych skutkow Strony nie
mogly przewidziec¢ ani im zapobiec, przy czym moga to byé¢ w szczeg6Inosci okolicznosci
wskazane w ust. 2. i
2. Terminem ,sila wyzsza" Strony okre$laja akty terroru, wojny wypowiedziane i
niewypowiedziane, blokady, powstania, zamieszki, epidemie, osuniecia gruntu, trzgsienia
ziemi, powodzie, wybuchy oraz inne zdarzenia spetniajace przeslanki, o ktérych mowa w
ust. 1.
3.0bowigzki Strony doswiadczajacej dzialania sity wyzszej sa nastepujace:
3.1.Powstanie i ustanie ,.sily wyzszej" winno by¢ zgloszone drugiej Stronie przez Strone
podlegajacg jej dziataniu. Zawiadomienia - dokonane za po$rednictwem korespondencji
pocztowej, kurierskiej, telefonicznej lub faksu - winny nastapi¢ bez zbednej zwloki, nie
pozniej niz w terminie 14 dni od powstania ..sily wyzszej"; i
3.2.W przypadku zgloszenia telefonicznego nalezy niezwlocznie potwierdzi¢ je w formie
pisemnej. Przedstawienie drugiej Stronie dokumentacji, ktora wyjasnia nature i przyczyny
zaistnialej sity wyzszej w takim zakresie, w jakim jest ona mozliwie osiagalna, w terminie
do 7 dni od daty pisemnego potwierdzenia zawiadomienia o zaistnieniu sily wyzszej. pod
rygorem utraty uprawnien wynikajacych z niniejszego paragrafu.
4.Jesli w ciggu 14 dni od pisemnego powiadomienia drugiej Strony o zaistnieniu 'sily
wyzsze]j jej dzialanie nie ustanie, Strony spotkaja si¢ w celu podjecia dzialan dla unikniecia
dalszego opdznienia w realizacji Umowy.
5.Jezeli okolicznosci sity wyzszej trwaja przez okres dluzszy niz 90 dni, Strony maja prawo
rozwigza¢ Umowg z zachowaniem tygodniowego okresu wypowiedzenia. W przypadku
rozwigzania Umowy, o ktérym mowa w niniejszym ustepie, bedg mie¢ odpowiednie
zastosowanie zapisy ust. 6 .
6.W razie rozwigzania Umowy, Strony Umowy sporzadzg w terminie do 7 dni od daty
zlozenia o$wiadczenia o rozwigzaniu, protokol potwierdzajacy zakres wykonanego, a
niezaptaconego Przedmiotu Umowy. Protokot bedzie stanowi¢ w tym przypadku podstawe
do ostatecznego rozliczenia Umowy, przy czym Wykonawcy nalezy , si¢ wynagrodzenie
wylacznie za czgé¢ Przedmiotu Umowy, ktora zgodnie ze sporzadzonym Protokolem
zostala przez Zamawiajgcego odebrana bez zastrzezen.
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